

"Русгидро" попросил ГУВД найти на сайте "Плотина.Нет!" экстремизм

Очередной громкий скандал разворачивается вокруг строительства трех сибирских ГЭС: Богучанской, Матыгинской и Эвенкийской.

ОАО "Русгидро" еще в конце 2008 года полностью изменило свою политику в отношении темы Эвенкийской ГЭС. Как заявил и. о. главы ОАО "Русгидро" Василий Зубакин, "Мы прекращаем оправдываться. Вокруг этого проекта идет политическая игра."

Нервозность гидроэнергетиков вызывает, в первую очередь, Интернет-сайт ["Плотина.Нет!"](#), последовательно выступающий за предотвращение фактического вымирания малых сибирских народов в результате строительства крупных ГЭС. Так, в результате строительства Эвенкийской ГЭС будет затоплена большая часть эвенкийских пастбищ, что приведет к катастрофическим последствиям для оленеводов.

Недолго думая, энергетики обвинили организаторов сайта в распространении информации экстремистского характера. Любопытно, что энергетики зашли, что называется, конем, направив письмо на имя секретаря совета безопасности Красноярского края Александра Букарина, в котором попросили обратить внимание на деятельность лиц, размещающих материалы экстремистского содержания на сайте "Плотина. Нет! Нижнее Приангарье — зона риска", и в случае выявления противоправных действий принять предусмотренные законом меры.

Исходя из контекста письма, очевидно, что сами энергетики таких материалов найти не смогли и потому обратились к профессионалам. Впрочем, краевое правительство решило в вопрос не вдаваться и передало материал в ГУВД. Любопытно, что в качестве доказательств якобы противоправных действий владельцев сайта, приводятся выдержки из нескольких статей, опубликованных ранее в прессе, а затем размещенных на сайте.

Организаторы сайта "Плотина. Нет!" выдвинутых в письме обвинений не признают. По мнению администратора сайта Александра Колотова, своим письмом компания пытается оказать давление на деятельность экологического движения и помешать его работе.

Между тем представитель "Гринпис" в России Михаил Крейндлин считает, что накануне начала строительства Эвенкийской ГЭС в Красноярском крае разворачивается информационная кампания в поддержку проекта - именно поэтому критикующих строительство людей обвиняют в экстремизме.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

